

Dotyczy postępowania: Usługi społeczne w ramach projektu pn.: „Zwiększenie zakresu usług wsparcia rodziny na terenie gminy Tryńcza”

współfinansowanego ze środków Unii Europejskiej w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Podkarpackiego na lata 2014-2020

Zamawiający otrzymał następujące pytania o wyjaśnienie treści Warunków Zamówienia na Usługi Społeczne (WZUS)

Pytanie 1

W rozdziale XV- opis kryteriów Zamawiający przytacza dwa sprzeczne ze sobą wewnątrznie zapisy, tzn, w jednym miejscu ocenia ilość usług a w drugim ilość godzin. Proszę zatem o jasne i precyzyjne określenie warunków oceny kryteriów ofert, ponieważ taki zapis nie może być traktowany jako oczywista pomyłka pisarska. Ponadto proszę o przesunięcie terminu składania ofert.

Odpowiedź: Zamawiający dokonał ujednolicenia zapisów Rozdziału XV WZUS. Ocenie w ramach kryterium nr 2 podlegać będzie liczba godzin zrealizowanych usług.

Tj. odpowiedni zapis Rozdziału XV otrzymał brzmienie:

„Najwyższą liczbę punktów (40) otrzyma oferta Wykonawcy, który wykaże, że w okresie 3 lat przed terminem składania ofert, a jeżeli okres działalności wykonawcy jest krótszy – w tym okresie, zrealizował największą liczbę godzin usług szkoleniowych lub doradczych o tematyce odpowiadającej przedmiotowi niniejszego zamówienia”

Pytanie 2

W rozdziale VII- warunki udziału w postępowaniu Zamawiający definiuje zdolności techniczne lub zawodowe nazywając usługę doradczą usługą w wymiarze co najmniej 20 godzin dla co najmniej 10 osób. W rozdziale XV- opis kryteriów Zamawiający pod pojęciem usługi doradczej rozumie usługę w wymiarze co najmniej 10 godzin dla co najmniej 10 osób. W związku z powyższym wnoszę o wyjaśnienie co Zamawiający nazywa usługą doradczą- usługę 10 czy 20 godzinną lub o unieważnienie przedmiotowego postępowania w związku z dwoma wewnątrznie sprzecznymi zapisami. Ponadto wnoszę o przesunięcie terminu składania ofert.

Odpowiedź: Zamawiający dokonał ujednolicenia definicji usługi doradczej zawartej w rozdziale VII WZUS jak i Rozdziale XV WZUS. Tym samym zarówno w odniesieniu do warunku udziału w postępowaniu określonym w Rozdziale VII ust.1 pkt 3 jak i w przypadku Kryterium nr oceny ofert określonym w Rozdziale XV ust. 1 pkt 2 definicja ta otrzymała brzmienie:

„usługa doradcza w wymiarze co najmniej 10 godzin dla co najmniej 10 osób każda”

Uwaga: W związku z dokonanymi zmianami w treści WZUS Zamawiający wyznacza nowy termin składania ofert na: 24.08.2018 godz. 9:30

Z up. KIEROWNIKA GOPS
AM
Anna Zgórska
STARSZY REFERENT ds. ŚWIADCZEŃ